
 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA N° 20 DO DIA 13 DE NOVEMBRO DE 2023 
  

EM NOME DA PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTO OS TRABALHOS DA 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA da Câmara Municipal, neste dia 13 de novembro 
de 2023, as 19 horas.  
 

LEITURA  BIBLICA - Salmos 3:1-8 

Senhor, como se têm multiplicado os meus adversários! São muitos os que se 

levantam contra mim. Muitos dizem da minha alma: Não há salvação para ele em 

Deus.  Porém tu, Senhor, és um escudo para mim, a minha glória, e o que exalta a 

minha cabeça. Com a minha voz clamei ao Senhor, e ouviu-me desde o seu santo 

monte.  Eu me deitei e dormi; acordei, porque o Senhor me sustentou. Não temerei 

dez milhares de pessoas que se puseram contra mim e me cercam.  Levanta-te, 

Senhor; salva-me, Deus meu; pois feriste a todos os meus inimigos nos queixos; 

quebraste os dentes aos ímpios. A salvação vem do Senhor; sobre o teu povo seja a 

tua bênção. 

 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA 19/2023 – DE 06/11/2023 

Votação -  (   ) aprovado  concessão  

 

ORDEM DO DIA:  

 

Projeto de Lei  Complementar nº 13/2023 de Autoria do Poder Executivo 
Autoriza a Gratificação de Desempenho Educacional (GDE) Premiação por resultados 
destinada aos professores alfabetizadores que alfabetizarem os seus alunos até o 2º 
(segundo ) ano do ensino fundamental, e dá outras providencias 
PARECER: 

Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 

Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 

Projeto de Lei nº 39/2023 de Autoria do Poder Executivo 
Dispoe sobre a cessão de uso de área publica a Associação dos CFCS do Norte de 
Mato Grosso e dá outras providencias 
PARECER: 

Comissão de Constituição Redação e Justiça  - FAVORAVEL 

Comissão de Finanças e Orçamento - FAVORAVEL 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 

Projeto de Lei  do Legislativo nº 03/2023 de Autoria do Vereador Luizinho 
Denomina de ESTRADA VICINAL ABEL DAL’BOSCO, a Estrada que menciona, e dá 
outras providências 
PARECER: 

Comissão de Constituição Redação e Justiça   

Comissão de Finanças e Orçamento  

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/sl/3/1-8


 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2023 de Autoria do Vereador Luizinho 
Concede Título de Cidadão Honorário da Cidade de Terra Nova do Norte ao Senhor 

ROBERTO DORNER 

Votação -  (   ) aprovado  (   ) reprovado (   ) vistado 
 

 

Explicações Pessoais: 
 
( 5 ) Adelar Marcante 
( 2 ) Carlos Eduardo Vicente  
( 7 ) Cleusa Zaleski 
( 1 ) Flavio Freitas 
( 3) Luizinho Batista 
( 8 ) Marco Aurelio Carlos 
( 4 ) Nilson Gomes da Silva 
( 9 ) Oli Onevio Zenni 
( 6 ) Thamara Reis 

 

Próxima sessão dia 04 de dezembro de 2023 às 19:00hs.  

 

EM NOME DO NSSO DEUS DECLARO ENCERRADOS OS TRABALHOS DA 

PREENTE SESSÃO ORDINÁRIA   as      horas e      minutos,  do dia 13 de novembro 

de 2023.  


